AUTOM/星报汽车

市場星報

第430期

2014年12月2日星期二 统筹 邢邦虎 | 编辑 董方 | 组版 方芳 | 校对 吴巧薇

2014宝马公开课走进合肥宝之佳

经开区合肥宝之佳宝马4S展厅举行,主 讲人是高级驾驶培训师董威君,主题为 "你直的会开宝马车吗?"宝马东南区公 关部武庆斌、宝马中国高同鑫及合肥宝 之佳总经理凌华均出席了此次活动。

董威君与现场嘉宾讲授了许多关

驶乐趣是如何实现的以及如何享受驾 驶乐趣和后轮驱动的优势等。

宝马公开课中的 BMW 驾驶哲学引 起了听众的极大兴趣和热烈反响。宝 马公开课为社会公众增进了解汽车的 奥秘,了解BMW品牌提供了一个全新

合肥宝之佳BMW 4S店总经理凌 华表示:"'宝马公开课'是宝马中国在 业内首创,它创新性地为BMW品牌与 公众之间的持续沟通建立了一座桥 梁。希望日后可以争取到更多这样的

东风悦达起亚新智跑 改变不少惊喜更多

作为东风悦达起亚在SUV市场的 明星车型,智跑自2010年上市以来,市 场表现一直都不错,也深受消费者认 可。而自2015款智跑要上市的消息传 出之后,更是引起了消费者的广泛关 注。随着9月25日新智跑的隆重上市, 这款吊足了消费者胃口的SUV车型也 终于向大家展露出了庐山真面目。

此次改款智跑,给人第一感觉是整 体变得更为宽大、沉稳,更具大家风 范。在内饰上,新智跑更注重内饰的科 技和质感,中控台面板、门侧按钮面板 等处追加采用了高弹性涂装材质,质感 提升明显。新智跑采用可变油泵、减少

发动机摩擦、降低车身风阳等措施,进 一步降低了实际燃油损耗;通过车体结 构的强化设计,进一步减少车身前围板 和底板的震动和噪音。

新智跑6速手自一体变速箱换挡平 顺,升降挡的积极性和灵敏度都非常不 错,整体表现令人满意。

增配不增价 东风Honda 200万台达成岁末感恩



2014年末东风 Honda 迎来了 200 万台销量达成,在这荣耀时刻,东风 Honda 携手主力车型推出专属金融活 动,岁末感恩,超多配置、超多大礼,诚 邀新老客户共同分享这一精彩盛宴。

感恩升级款 CR-V 再续"都市 SUV王者"荣耀

年终是收获的季节,黄金长假的幸 福感尚未散去, CR-V 特推出感恩升级 款,额外增配空气净化器和底盘防锈隔 音胶,力求最细心地呵护车内乘客;同 时,对于入门级的CR-V 2.0L的车型, 东风 Honda 更是首次将 DA 智能屏互 联系统植入其中,装备全面升级。

2015新年款 JADE(杰德)武装到 "牙齿"

面对同门大哥CR-V的精彩表现, JADE(杰德)也不甘落后,除了延续时 尚大气的外观造型、灵动的大空间设 计、四轮独立悬架与低底盘带来的驾驭 激情之外,2015新年款JADE(杰德)

EXi 5AT 舒适精英版(5座)在EXi 5AT舒适版(5座)的基础之上增加了诸 如智能钥匙、电动天窗、全角度可视化 倒车影像、VSA+HAS+ESS等多项智 能安全配置,让驾驶更安全、更舒适、更 智能化。而2015新年款JADE(杰德) VTi CVT豪华版(5座)更增加了主驾 驶席8向电动调节和座椅加热等智能化 配置,车主无需改变身体坐姿,便可自 动调节座椅的前后位置、上下高度、靠 背位置和座椅温度,轻松找到最适合自 己的驾驶姿势,从而提供良好的视野, 有效提高行车安全性并能有效减轻驾 驶疲劳。

高性能风尚中级车 MG GT合肥接受预订



11月29日,上汽MG品牌第四代英 伦传奇 MG GT 亮相合肥,在包河万达中 庭开启了一场风尚之旅。"MG GT, MY GT,挚爱前行",爱美、爱炫、爱拍照的年 轻人可以通过与MG GT 的合影来演绎自 己的"GT范"。

MG GT 此次在合肥的亮相,不仅让 合肥地区的消费者近距离地赏车,激活年 轻消费者对英伦风尚的全新认识,还开始 全面接受预订。据了解,活动期间订车, 不仅有机会获得一个MGGT车模,还能 获赠GT专属礼品一套。

2014年11月11日至2015年2月中 旬,在包括北京、上海、成都、南京、重庆、合 肥、宁波、杭州等全国25个重点城市,MG GT分三个阶段推出主题为"说走就走自 由驾赏"的大型情景试乘试驾活动。消费 者除了在PC端之外,还可通过Android和 iOS平台下载App"iLoveMG",轻松享受试 乘、试驾等服务。



安徽安天迪凯剂 气车销售服务有限公

西门维保中心

地址:包河区包河汽车城长春街北路与长白山路交口 地址:庐阳区北二环与四里河路交口明发商业广场旁 地址:蜀山区蜀鑫路12号新文采大酒店旁

销售热线:0551-65118080 65171881 销售热线:0551-65716130

24H服务热线:0551-65309779

24H服务热线: 0551-65119595 二手车置换热线:13865906663